



中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总结会议在京举行

习近平亲切接见纪念活动筹办工作各方面代表

会议传达习近平关于纪念活动的重要讲话,对学习贯彻讲话精神作出部署

新华社北京9月17日电 中

国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总结会议17日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切接见纪念活动筹办工作各方面代表,向他们表示感谢和问候,对他们的辛勤付出和出色成绩给予充分肯定,勉励大家奋发进取、再立新功。

中共中央政治局常委、纪念活动领导小组组长蔡奇参加接见并在总结会议上讲话。

17日上午,人民大会堂北大厅气氛热烈。10时许,习近平等来到这里,全场响起热烈掌声。习近平等同大家亲切握手,并合

影留念。

日前,习近平主持召开中央政治局常委会会议,专门听取纪念活动总结报告并发表重要讲话。

习近平强调,要充分用好纪念活动激发的强大正能量,持续用好纪念活动这本生动的爱国主义教材,把活动激发的自信心、自豪感、精气神运用好发扬好,同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来,同应对各种风险挑战结合起来,转化为做好改革发展稳定各项工作的强大动力。要坚持正确抗战史观、二战史观,坚定历史自信,从中国共产党领导全民族众志成城英勇抗战的伟大胜利中汲取智慧和力量,坚定站在历史正确一边,把握历史主动,在以史为鉴中不断开创未来。要讲好中

国抗战故事、和平发展故事,向世界表明中国是战后国际秩序的坚定维护者,展示我们致力于构建人类命运共同体的责任大国形象。要认真总结筹办纪念活动的经验做法,不断完善大党国典礼制度。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话深刻阐述纪念活动的重要意义,充分肯定组织筹办工作,对用好活动成果等提出明确要求,我们要认真学习领会,抓好贯彻落实。纪念活动取得圆满成功,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于各地区各部门各单位、社会各界和

人民群众大力支持。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,拓展深化纪念活动重要成果,扎实办好后续纪念活动,加强宣传引导,引导广大干部群众进一步把思想和行动统一到党中央精神上来,把纪念活动激发出的爱党爱国热情转化为推进中国式现代化的强大动力。

纪念活动领导小组副组长王毅、尹力、李书磊、张又侠、王小洪、吴政隆和刘振立参加活动。纪念活动领导小组成员,各工作机构和有关方面负责同志以及工作人员、受阅部队官兵、安保一线执勤人员、演职人员、志愿者、服务保障人员、媒体记者代表等参加活动。

刘冰与奇瑞商用车(亳州)公司董事长吴勇座谈交流

本报讯 (记者张毅、郭嘉莉)9月16日上午,市委副书记、市长刘冰与前来出席“一赛一节”经贸招商活动的奇瑞商用车(亳州)有限公司董事长吴勇座谈交流,双方就加快推动奇瑞Mini卡焦作生产基地项目建设、促进新能源汽车产业发展壮大进行深入沟通。

刘冰对吴勇一行的到来表示欢迎,对奇瑞集团长期以来为焦作经济社会发展作出的贡

献表示感谢。他说,焦作与奇瑞合作渊源深厚、发展成果丰硕,先后合作建设了奇瑞焦作基地,落地投产了第五代混合动力发动机项目,正在就Mini卡生产基地、商用车等项目深入洽谈对接,奇瑞焦作基地已经成为焦作制造业发展壮大、转型升级的典型标兵。当前,焦作正深入贯彻落实习近平总书记在河南考察时重要讲话精神,紧紧围绕培育壮大“3+13+

N”重点产业链群,将新能源汽车及汽车零部件产业作为主导产业,充分发挥资源禀赋富集、基础设施完备、应用场景丰富等优势,促进上下游产业协同发展、聚链成群。奇瑞商用车的发展战略、技术优势,与焦作产业方向高度契合,双方合作基础扎实、前景广阔。希望企业把握发展机遇、坚定投资信心,细化项目落地建设的时间表、路线图,加大资源要素投入力度,压

茬开展厂房选址、产线设计等前期工作,全力推动项目早日开工建设、投产达效,助力焦作打造高端装备及汽车零部件千亿级产业集群。焦作将聚焦企业需求、动态跟踪对接、强化要素保障,一如既往为企业经营、项目建设提供最优服务,助推双方合作再攀高峰、再结硕果。

吴勇感谢焦作市对奇瑞集团在焦发展给予的大力支持,介绍了Mini卡焦作生产基地项目推进

计划。他表示,企业将持续做好沟

通交流,集聚自身资源力量,

加强在焦投资布局,推动洽谈项目早日落地开工、建设投产,为焦作新能源汽车产业发展注入新动力、增添新优势,实现更深层次互利共赢。

座谈期间,高新区、市直有关部门和国资国企就加快项目落

地事宜与奇瑞商用车进行了沟

通对接。

副市长宗家桢参加座谈。

本报讯 (记者焦娇、翟倩倩)云台秋色漫山谷,大美中原迎客来。9月16日晚,河南旅游创新品牌推广之夜暨第七届中国服务·旅游产品创意案例发布会在我市举行,展现河南文旅创新成果,为中国旅游业高质量发展注入信心与动能。

中国旅游协会会长、中国旅游协会企业家委员会主任、北京市人民政府原副市长段强,中国旅游协会副会长、中国旅游协会专家委员会主任、原国家旅游局副局长杜一力,文化和旅游部资源开发司二级巡视员梅山,省政府副秘书长赵学东,省文化和旅游厅副厅长周耀霞,内蒙古自治区党委宣传部副部长、文化和旅游厅党组书记、厅长冀晓青出席。省文化和旅游厅厅长黄东升、中国旅游协会副会长陈妙林致辞。

市委书记李亦博出席,市委副书记、市长刘冰致辞,市领导闫小杏、董炳麟、薛志杰、张红卫出席。

黄东升在致辞中说,近年来,河南坚持以文塑旅、以旅彰文,通过创意驱动、科技赋能、项目支撑、跨界融合,让文物“活起来”,让文化“潮起来”,让文旅“火起来”,积极探索文化和旅游深度融合发展的新路子。中国旅游协会以“中国服务”为主题,连续7年举办旅游产品创新大会,让高品质服务成为文旅高质量发展的核心支撑。诚邀大家在河南这片古老而新潮的土地上,看一看大好的河山、寻一寻文明的根脉、回一趟心灵的原乡,行走河南,读懂中国。

刘冰在致辞中表示,近年来,焦作深入学习贯彻习近平总书记关于文旅发展的重要论述和在河南考察时重要讲话精神,聚焦“两高四着力”,坚持以文塑旅、以旅彰文,大力实施“串珠成链”专项行动,初步构建了“一核引领、两极支撑、三带协同”的全域旅游发展格局,文旅融合示范城市和国际知名文化旅游目的地建设迈出坚实步伐。焦作将以此次活动为契机,学习先进经验,深化交流合作,不断丰富优质旅游产品供给,努力把文旅产业打造成支柱产业、民生产业、幸福产业。希望各位领导和嘉宾多为焦作文旅发展把脉问诊、传经送宝,助力焦作文旅产业实现更高质量、更高水平发展。

陈妙林在致辞中表示,7年来,中国旅游协会持续开展中国服务创意案例征集,涌现出一批兼具创新性与市场引领性的旅游产品,重塑文化地标,推动生态与人文和谐共生,体现了中国服务的深层内涵,标志着中国旅游业正从资源驱动迈向创新驱动。当晚发布的新一批案例,既是中国旅游业的智慧结晶,更是未来发展的风向标,期待能为更多同行带来启发,共同推动中国旅游业高质量发展,让中国服务成为一张闪耀世界的金色名片。(下转A02版)

导读

鼓荡太极风 滚涌世界潮 ——讲述“一赛一节”的故事之二

▶▶▶详见今日本报A02版

聚焦大气污染防治攻坚积极发挥人大代表作用

本报讯 (记者杜玲)9月17日,市人大常委会主任李民生以人大代表身份,围绕“助推打赢大气污染防治攻坚战”主题,到解放区新华街道人大代表联络站参加活动。市人大常委会副主任陈泓、秘书长申文燕参加。

李民生到西城家园小区北区项目建设现场,实地察看工地扬尘防控“六个百分之百”措施落实情况;走进新华街道人大代表联络站,察看党群服务中心代表接待处、“三方共议”议事厅等场所,全面了解代表联络站功能设置、机制运行和活动开展成效。

在随后召开的座谈会上,解放区人大常委会介绍了在助力大气污染防治攻坚中代表作用发挥情况,部分市、区人大代表和相关部门负责人作了发言。李民生指出,人大代表进站履职是将人民代表大会制度优势转化为基层治理效能的关键举措,对吸纳民意、幸福感和满意度。

发挥人大代表作用具有重要意义。他强调,要准确把握代表进站履职要求,当好政策“宣传员”,围绕大气污染防治等重点工作,用群众语言开展政策宣传;做好群众“联络员”,充分发挥桥梁纽带作用,广泛汇集民智;成为民生“服务员”,聚焦群众身边“关键小事”,推动问题解决;担任矛盾“调解员”,深度参与基层矛盾调解,促进社会和谐。要持续建强用好代表联络站,夯实基础保障,优化运行机制,践行服务宗旨,激发履职活力,让代表联络站成为“代表常在、群众常来、国家机关工作人员常进”的民主阵地。各级人大及其常委会要严格按照省市人大工作部署,精心组织辖区人大代表常态化进站开展活动,使代表进站成为密切联系群众的“连心桥”和助力基层治理的“加油站”,不断提升人民群众的获得感、幸福感和满意度。

市领导到修武县参加人大代表联络站活动并调研督导生态环保工作

本报讯 (记者徐金华)9月17日上午,市政协副主席宫松奇到修武县周庄镇,调研督导生态环保工作,以人大代表身份走进联络站,倾听基层代表和人民群众心声,践行全过程人民民主。市政协副主席张红卫参加相关活动。

宫松奇先后深入市五庄面业有限公司、市万方集团高端制造产业园、河南升华新能源材料科技有限公司,实地察看企业环保政策落实情况,详细了解企业安全生产、技术创新、产品功能以及生产经营过程中遇到的实际困难和存在问题。他叮嘱企业负责人要深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记

在河南考察时重要讲话精神,改进生产工艺,推动产品细分化、特色化、品牌化、绿色化,精细管理、降低成本,加强环境保护,促进企业健康发展。

在周庄镇人大代表联络站,宫松奇与基层干部、县、镇人大代表和部分政协委员企业负责人座谈交流。他边听边记、不时询问,充分肯定人大代表联络站的作用及代表进站履职实效,共同探讨生态环保、民生问题解决办法。

宫松奇强调,人大代表联络站是代表与群众联系的重要平台。要加强宣传,广泛动员社会参与,人为环保攻坚作贡献。要带头落实,聚力推进“六源”污染专项治理。要积极建言献策,了解民意、汇聚民智、反映民声。要关注民生,安全生产、创造效益,努力解决事关群众切身利益的操心事、烦心事。要创新发展,加大研发投入,提高生产水平,实现生产自动化、智能化、绿色化,推动企业创新、持续、长久发展。

根据河南省统一安排,全市于9月18日10时00分至10时31分试鸣防空警报。三、解除警报:连续试鸣3分钟,试鸣一个周期;每种警报间隔5分钟,共31分钟。提醒大家注意收听和识别防空警报信号,保持正常的工作和生活秩序。

焦作市人民政府

2025年9月13日

金秋里,听历史的声音拂过耳畔

以史为证,载记忆入血脉

以物为碑,刻历史警后世

以心为炬,携和平向前行

以史为鉴,谋复兴向未来



关注客户端
扫码看全文

中国服务·旅游产品创意案例发布之夜暨第七届中国服务·旅游产品创意案例发布会在我市举行

